

改造隔离场所 参与志愿服务 驻并国有企业积极参与疫情防控

同呼吸，共命运。面对严峻复杂的疫情防控形势，驻并国有企业统筹推进自身疫情防控和生产建设，积极参与驻地疫情防控。4000多名矿区医务人员驰援太原各县区，职工志愿者纷纷在社区穿上了“红马甲”……在这场与疫情的搏击中，践行国企担当和作为。

矿区医务人员多方增援

进入4月，疫情突发，鼓角催征。山西焦煤医疗系统快速反应部署，矿区医务人员迅速集结出征。

4月3日，小店区发现新冠病毒感染者。当天上午8时许，山西焦煤所属太原西山医院60余名护士驰援小店区核酸采集。

4月13日，太原西山医院100名医务人员在杏花岭区大东关街道7个社区、23个核酸采集点进行着紧张有序的核酸采集工作。她们从早晨6时忙到下午3时许。当第31430人的核酸采集将要结束之际，新的指令也到了，急召她们次日凌晨4时集结出发，前往清徐县参加全员核酸采集任务……4月3日到20日，太原西山医院派出医务人员1370余人次，出征14次，支援太原各区和清徐县完成427740人次核酸采集任务，其中上门检测5000余人次。

山西焦煤所属的古交西山医院听从政府和企业调度，医务人员夜以继日地投入到疫情防控中。4月5日到19日，古交西山医院除值班大夫护士之外全部出动，先后派出2000

余人次支援古交市、小店区、清徐县等地的核酸检测及火车站卡口疫情防控，仅核酸采集就完成319882人次。

据不完全统计，近一个月来，山西焦煤先后选派医务人员4237人次支援太原各县区及集中隔离场所的防疫抗疫工作，还有医生远赴吉林市支援。

山西焦煤同时实现了高效组织安全生产，全力做到疫情防控、安全生产、能源保供多管齐下、协同推进。4月1日至15日，生产原煤782.2万吨，同比增产122.4万吨。

4天完成隔离场所改造

4月12日，山西六建接到晋源区请求，参加太化隔离点一号楼基础设施改造任务。在太原各城区实行分级管控的情况下，要在4天时间内将6000平方米的公寓楼改造为集中隔离场所，时间紧、任务重、难度大。

面对这种情况，山西六建给出的答案是：不讲条件，不惜代价，全力保障疫情防控改造项目如期完工。山西六建快速响应，组建党员先锋队、工人先锋号和青年突击队，成立筹备领导工作组，集结劳务工人，随即进驻施工现场。建设者们发扬“知行合一、坚忍不拔”的企业作风，争分夺秒抢抓进度，为晋源区疫情防控筑起坚实堡垒。

疫情发生后，山西六建党委向全体党员干部群众发出号召，党员干部群众闻声而动，纷纷向所在社区报到，穿上了“红马甲”“白衣铠甲”，居家不离“岗”。山西六建纪工委干事张璇作为一名预备党员，加入了万柏林区十二院城社区“党建引领聚合力，党员先锋志愿服务战‘疫’情”活动；三宿舍基地负责人董京梅为支援社区防疫工作，第一时间搬到了潮湿的基地地下车库坚守……他们把参与志愿服务、保障供应当作特殊时期的岗位工作，积极投身到防疫抗疫工作中。

山西六建在生产方面，潇河国际会展中心中间组团项目严格按照目标不变、任务不减、标准提高的要求推进工程进度；山西转型综改示范区中小企业产业园工业项目一期的第二阶段26#工程顺利封顶。

青年突击队成为生力军

党旗所指就是团旗所向。山西航产集团发挥基层团组织战斗堡垒作用，组建疫情防控青年突击队20支，招募团员青年620人。一个个“红马甲”在做好自身防护的前提下，积极开展维持秩序、引导帮扶、测量体温、清洁消毒等志愿服务。在太原武宿国际机场国际航班入境保障任务中，青年志愿者们连夜奋战，将国际远机位的40余个回风、送风口和远机位区域、机坪侧公用房的吊顶缝隙等处进行了封堵处理，彻底消除隐患。

中国化学赛鼎工程有限公司团委成立青年突击队，发挥团员青年在疫情防控中的生力军和突击队作用，协助社区防疫，青年突击队冲锋在前。得知迎泽区进行全员核酸检测而社区防疫人手紧缺这一情况后，赛鼎工程有限公司青年突击队8名青年作为志愿者第一时间报名参加，协助社区防疫人员开展登记信息、发放试剂、维持秩序、为不熟悉手机操作的老人提供帮助、为不便出门的居民上门送试剂等工作。

山西铁塔团委成立14个应急通信保障青年突击队，精准支撑疫情防控。在太原，太原市分公司团支部成立3个应急通信保障突击队，4月5日就获得政府通行证，短短一周时间，保障通信基站107次，参与保障395人次。通过努力，为全省抗疫指挥调度、建设方舱医院、核酸检测扫码、人民群众居家办公提供了及时、高效的应急通信保障。

记者 何宝国

全省统筹疫情防控与经济社会发展工作会议召开

(上接第1版)林武强调，各级领导干部要进一步增强责任意识，坚定必胜信心，习惯在常态化疫情防控条件下抓经济发展，注重疫情防控和其他各领域风险防控一体抓，不断提高平战转换能力，更好统筹疫情防控和经济社会发展，更好统筹发展和安全，在服务中心大局、解决实际问题中提升能力本领、体现使命担当，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。

蓝佛安指出，各级各部门要切实把思想和行动统一到党中央、国务院及省委工作部署上来，立足本地区本行业实际，结合疫情不同阶段特点精准施策，强化统筹，协同推进，坚决打好疫情防控和经济社会发展两场硬仗。要坚持问题导向，压实责任，狠抓落实，有效降低疫情对重点工程项目建设的影响，做好货运物流保通保畅，加快寄递物流恢复运行，及早谋划全面加强基础设施建设项目建设，推动助企纾困政策落地见效，促进脱贫人口和城镇低收入群体增收，加强生活物资供应，保障“五一”期间百姓出行，对接落实国家金融信贷政策，防范化解房地产和金融领域风险，助力全方位推动高质量发展取得新成效。

会上，长治市、晋城市、临汾市、省发改委、省工信厅、省公 安厅主要负责同志分别作了汇报发言。

会议以视频方式召开，各市设分会场。省疫情防控工作领导小组成员单位主要负责同志，各市市委书记或市长，各市防控办主任在省主会场参加会议。

省疾控中心健康提示 建议就地过节 注意多病共防

本报讯 最近一段时间，国内新冠肺炎疫情仍处于高位运行，我省“外防输入、内防反弹”和“动态清零”任务艰巨，为维护我省人民群众身体健康和正常社会秩序，度过一个安全祥和的“五一”假期，省疾病预防控制中心发出健康提示：建议就地过节，注意多病共防。

疾控专家提醒，公众非必要不出行不离晋。“五一”假期将至，专家建议就地过节，节日期间不宜跨市出行，非必要不出省，减少人员流动，减少聚餐聚会。非必要不前往中高风险地区所在地市、近14天内有病例报告的县，以及陆地边境口岸城市。

公众应主动配合疫情防控措施。所有入返晋人员，需持48小时内核酸检测阴性证明，提前报备，主动配合信息登记、“三码”(健康码、行程码和场所码)查验、核酸检测、隔离观察等措施。对涉疫的外省入返晋人员，在交通场站实施“落地核酸+点对点转运+精准赋码”全流程闭环管控措施。

坚持多病共防，强化健康监测。“五一”假期，专家建议郊外踏青时，不采摘食用野菜、野果、野蘑菇，应选择卫生条件好的餐厅就餐，以防食源性疾病的发生；注意保留乘车、购物、餐饮等发票或支付信息，为疫情处理或食源性疾病溯源调查等提供准确信息。

(魏薇)

4月27日太原市新增病例情况

4月27日0时—24时，我市新增本土无症状感染者1例。新增病例情况如下：

无症状感染者

男，69岁，居住于清徐县王答乡红山村，在寿阳县集中隔离医学观察。4月26日寿阳县人民医院核酸检测结果阳性，随即被转运至太原市第四人民医院隔离治疗。经省、市专家会诊，诊断为无症状感染者。

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年4月28日

关于调整清徐县王答乡元跃物流园区风险等级的通告

(2022年第63号)

按照国务院联防联控机制《关于科学防治精准施策分区分级做好新冠肺炎疫情防控工作的指导意见》，中风险区清徐县王答乡元跃物流园区持续14天无新增本土确诊病例，经省、市专家组综合评估研判，报市疫情防控领导小组同意，自2022年4月28日起清徐县王答乡元跃物流园区调整为低风险区。

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年4月28日

关于调整封控区、管控区、防范区的通告

(2022年第64号)

为统筹推进疫情防控和经济社会发展，根据《新冠肺炎疫情社区防控方案》，经省、市专家研判，市疫情防控领导小组同意，我市对封控区、管控区和防范区进行动态调整。现将调整后的名单通告如下：

一、封控区

(一)迎泽区

新南一条蒸碗老豆腐店、山西日报社宿舍13号楼5单元。

(二)万柏林区

东昇佳园1号楼、移村小区15号楼。

(三)晋源区

姚村镇博涵烟酒特产店、姚村镇红楼肉食店、姚村镇综合服务点、万水物贸城。

(四)清徐县

西谷乡：西谷村、东罗白村、东木庄村光明街14号、东木庄村吉祥路3号。

集义乡：集义村、小王村、西辽西村、良隆村、中辽

西村保丰巷4号。

徐沟镇：西北坊社区、丰润村、张楚王村、杜村、北关村、徐沟社区、刘村、桃花营村、北宜武村、庄子营村、新庄村新庄小区7号楼1单元、新庄村御河花园小区东7号楼1单元。

王答乡：同戈庄村、赵家堡村新建北路8号、赵家堡村新建北路4号。

孟封镇：西堡村幸福三街5号。

封控区内全体人员实行“区域封闭、足不出户、服务上门”管理措施，按照疫情防控相关规定进行核酸检测。

二、管控区

(一)迎泽区

迎泽区国华小区24号楼(含底商)、山西日报社宿舍2号楼和3号楼。

(二)万柏林区

移村小区、公元时代购物中心五层和六层；大井峪路以东、西中环南路南侧绿化带以南、小井峪社区空地以西、光华街以北区域；

北排洪快速路—普国路以东(不含中国中车集团)、石膏厂街以南、玉门沟铁路线以西、玉门沟铁路线以北(不含太原科技大学)区域。

(三)晋源区

南峪沙河以南、滨河西路以西、清徐交界以北、西仁线以东区域。

(四)清徐县

西谷乡东木庄村、徐沟镇新庄村、王答乡赵家堡村、集义乡中辽西村、孟封镇西堡村。

管控区内全体人员实行“人不出区、严禁聚集”管理措施，按照疫情防控相关规定进行核酸检测和健康监测。

管控区人员每户2天可安排1人在严格做好个人防护的前提下，到社区指定地点购买生活物资。

三、防范区

清徐县河东地区。

防范区内实行“强化社会面管控，严格限制人员聚集”管理措施，按照疫情防控相关规定进行核酸检测和健康监测。

1.非必要不出区，非必要不跨区域流动；

2.公共交通暂停运营；

3.商场、超市、农贸市场等基本生活物资供应场所合理控制购物人员数量，从严落实预约、错峰、测温、扫码、戴口罩等措施；

4.各类餐饮机构不允许堂食，只提供外卖服务；

5.高校封闭管理，中小学实行线上教学，幼儿园、学生儿童托管机构、线下教育培训机构等暂停服务；

6.党政机关、企事业单位、生产经营单位提倡线上办公；

7.医院、药店等场所正常开放。

四、相关要求

(一)“三区”管控和服务要严格落实属地责任、行业监管责任，做好辖区内群众的生活保障、健康引导和心理疏导工作，注重解决残疾人、独居老人、外出就医等人群的特殊需求。

(二)“三区”内居民要自觉落实上述管控措施，不得违反规定外出，避免疫情传播风险。

(三)“三区”范围及管控措施，将依据流调、核酸检测情况以及疫情风险评估结果动态调整。

太原市疫情防控领导小组办公室
2022年4月28日

杏花岭区五措并举

筑牢安全生产防线

本报讯 4月27日，杏花岭区召开安全生产大检查大整治动员部署会，该区通过5项措施，筑牢辖区的安全生产防线。

行动中，杏花岭区成立由区委、区政府主要负责同志双组长的安全生产大检查大整治大提升集中行动领导组，区“百日攻坚”集中行动领导组工作专班，转为安全生产大检查大整治大提升行动领导组工作专班，集中办公，实体化运行，强化统筹协调，收集汇总信息，跟踪督办落实。

此外，该区通过5项措施筑牢安全生产防线：一是结合辖区实际，制定安全生产大检查大整治大提升行动工作方案；二是针对较大的森林防火压力，继续认真开展重点地域的巡查检查；三是要落实好企业主体责任，社区要与企业、门店签订安全生产、消防目标责任书，达到安全监管全覆盖；四是做好“五一”期间人员密集场所安全防范工作，深入排查安全隐患；五是开展高空坠物和高处坠落专项整治，切实把确保人民生命安全放在第一位落到实处。

通知

山西钢铁建设(集团)有限公司职工赵飞由于长期无故不上班，违反山西钢建《员工管理条例》，现通知解除劳动合同，请在登报之日起十五日内到单位办理相关手续。

山西钢铁建设(集团)有限公司
2022年4月29日

市纪委监委通报违反中央八项规定精神四起典型问题

(上接第1版)娄烦县道路运输管理所党支部书记褚旭光私车公养问题。2021年3月至5月，褚旭光利用职务便利，多次使用单位加油卡为其本人及朋友私家车辆加油，共计0.17万元。2021年12月，褚旭光受到党内警告处分，违纪所得予以收缴。

上述四起案例，具体情形虽有不同，但都是“四风”问题的典型；违纪行为大多发生或延续到党的十九大以后，是不收敛不收手、顶风违纪违规的典型。违纪人员在本单位都身处重要岗位，不少还是“一把手”，反映出“四风”问题树倒根存、顽固复杂，全市广大党员干部要切实以案为鉴，从上述案例中深刻汲取教训，时刻反躬自省，知敬畏、存戒惧、守底线，以强烈的政治自觉、思想自觉和行动自觉，筑牢拒腐防变的作风“防火墙”。

全市各级党组织要进一步提高政治站位，从党的自我革命的政治高度认识和推进作风建设，牢牢扛起主体责任，持续加固中央八项规定精神的堤坝。各级纪检监察机关要始终坚持严的主基调，持续强化严的氛围，对在日常监督和审查调查中发现的“四风”问题线索，深挖细查、决不放过。要紧盯“关键少数”、关键环节、关键部位，紧盯违规收送礼品礼金、违规发放津补贴或福利、私车公养、违规吃请吃、借操办婚丧喜庆事宜收钱敛财等顽瘴痼疾，严查快处、以儆效尤，确保节日风清气正。要坚持纠“四风”树新风并举，大力倡导和培育新风正气，以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(梁涛)